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Екскурзия Оазисите на Египет 24.10.2026

Този маршрут разкрива една по-различна страна на Египет, далеч от най-посещаваните туристически
обекти. Той ни отвежда сред оазисите на Западната пустиня, по древни пътища, които в продължение
на хилядолетия са свързвали долината на Нил с вътрешността на Африка.
Маршрутът започва от Нилската цивилизация и първите пирамиди, продължава през Западната пустиня
и древните пътища на керваните, за да достигне до оазисите – острови на живот сред Сахара в
продължение на хилядолетия.

Програма
1 ден 24.10.2026 Кайро – Дахшур – Мейдум – Фаюм
Среща на летище София за полет до Кайро. Още в първия ден маршрутът ни отвежда към началото на
големия експеримент, който по-късно ще доведе до построяването на пирамидите в Гиза. Посещение на
Дахшур и разглеждане на Червената и Пречупената пирамида на фараона Снефру – паметници, които
показват различните етапи в развитието на пирамидалното строителство. Продължаване към Мейдум,
където се намира още един от великите строителни проекти на ранната IV династия. Следобед
отпътуване към оазиса Фаюм – област, чиято история е неразривно свързана с водите на езерото Морис
и с едни от най-старите земеделски райони в Египет. Разходка с фелука и първа среща със спокойния
ритъм на египетските води. Настаняване и нощуване във Фаюм.

2 ден 25.10.2026 Фаюм – Бахария
Закуска. Денят е посветен на природните богатства на Фаюмската депресия. Посещение на Уади ел
Райян с неговите езера и водопади, създаващи необичаен пейзаж насред пустинята. Продължаване към
Уади ел Хитан („Долината на китовете“) – обект под закрилата на ЮНЕСКО, съхраняващ едни от най-
важните находки за еволюцията на китовете и напомнящ, че днешната пустиня някога е била дъно на
древен океан. Посещение на живописното селище Тунис и езерото Карун – едно от най-старите
естествени езера в света. Следобед маршрутът навлиза все по-дълбоко в Западната пустиня по
древните пътища, свързвали долината на Нил с оазисите. Пристигане в Бахария. Настаняване и
нощуване.

3 ден 26.10.2026 Черната пустиня – Кристалната планина – Бялата пустиня – Фарафра
След закуска отпътуване с високопроходими автомобили към сърцето на Западната пустиня. Първата
спирка е Черната пустиня – район от вулканични скали и тъмни хълмове, чиито цветове рязко
контрастират с околните пясъци. Следва пикник сред пустинния пейзаж. Продължаваме към
Кристалната планина – естествено скално образувание, изпъстрено с кварцови кристали. Следобед
достигаме до Бялата пустиня – едно от най-необичайните места в Египет, където вятърът е изваял
варовиковите скали в причудливи форми, напомнящи гъби, животни и фантастични фигури. Барбекю
вечеря под звездите и възможност да се насладим на едно от най-тъмните и чисти нощни небеса в
Северна Африка. Трансфер до оазиса Фарафра. Нощуване.

4 ден 27.10.2026 Дахла
Закуска. Продължаваме нашето пътешествие на юг към оазиса Дахла – място, където животът никога не
е прекъсвал от времето на фараоните до наши дни. Посещение на храма Деир ел Хагар, изграден по
време на римската епоха сред палмовите горички на оазиса. Разглеждане на старото селище Ал Каср –
средновековен град, израснал върху много по-стари основи и съхранил традиционна архитектура от
кирпич, тесни улички и останки от османския период. Обяд в местен ресторант. Следобед ще преминем
през земеделските райони на оазиса, където и днес се използват древни системи за напояване,
превърнали тези места в острови на живот сред пустинята. Възможност за посещение и къпане в



минерален извор. Настаняване в еко лодж. Вечеря и нощуване.

5 ден 28.10.2026 Харга – Луксор
Закуска. Отпътуване към Харга – най-големия оазис в Западната пустиня и важна спирка по древните
маршрути на керваните, свързвали Судан, Египет и Средиземноморието. Посещение на храма Хибис –
най-добре запазения храм от персийската епоха в Египет. Продължаване към Ал Багауат – един от най-
старите и най-добре съхранени раннохристиянски некрополи в света, свидетелство за времето, когато
пустинните оазиси се превръщат в убежище на първите християнски общности. Обяд в местен
ресторант. Следобед напускаме оазисите и поемаме обратно към долината на Нил. Пристигане в Луксор
– древната Тива, столицата на Новото царство. Настаняване и нощуване.

6 ден 29.10.2026 Луксор – Хургада
Закуска. По желание допълнителна екскурзия до Карнак. Трансфер през Източната пустиня към
бреговете на Червено море. След дните сред оазисите и пустинните пейзажи маршрутът завършва в
Хургада. Настаняване в хотел. Свободно време. Нощуване.

7 ден 30.10.2026 Хургада
Закуска. Свободен ден за почивка, плаж и възможност да се насладим на водите на Червено море. Който
има сили и желание може да запише допълнителни разходки – джип сафари, шнорхелинг или
наблюдение на корали с лодка с прозрачно дъно. Нощуване.

8 ден 31.10.2026
Закуска. Трансфер до летището и полет за България.

Цени
На човек в двойна/тройна стаяЕдинична стая Дете до 11,99 г. с 2 възр.
1550 евро / 3031,53 лв. 1690 евро / 3305,35 лв.1195 евро / 2337,21 лв.

Цената включва:

Самолетни билети с летищни такси, 20 кг чекиран и 5 кг ръчен багаж – чартърен полет София –
Кайро и Хургада – София;

Всички трансфери по програмата с автобус и микробуси;

4 нощувки с 4 закуски и 4 вечери в хотели 3* в оазисите;

1 нощувка със закуска и вечеря в хотел 5* в Луксор / Steigenberger Nile Palace или подобен;

2 нощувки на база All inclusive в Хургада в хотел 5* / Pharaoh Azur или подобен;

5 обяда;

Посещение на Дахшур и Мейдун;

Фаюмската депресия, Уади ел Райян и долината на китовете;

Черната и Бялата пустиня, Кристалната планина;

Оазиса Дахла;

Оазиса Харга;

Медицинска застраховка с асистанс и покритие 10 000 евро/19558,30 лв. на Евроинс;

Тур мениджър.

Цената не включва:

Виза – 30 щ. д., заплаща се на летището;



Сервизно обслужване – 35 щ.д на човек, заплаща се на място;

Слушалки и тур-гид система по време на екскурзиите – 14 евро/27,38 лв. за целия престой,
заплащат се от България;

Напитки извън хотела в Хургада;

Допълнителни екскурзии в Хургада;

Горивна такса, ако има такава, се обявява 21 дни преди полета;

Доплащане за мед.застраховка за лица от 65 до 74 г. – 8 евро/15,65 лв.

Доплащане за мед.застраховка за лица от 75 до 85 г. – 24 евро/46,94 лв.

Застраховка Отмяна на пътуване – препоръчително.

Допълнителни екскурзии: цена възрастен/дете до 12 г.

Карнак – 35 евро (68,45 лв.)/30 евро (58,67 лв.)
Храмовият комплекс Карнак е едно от най-впечатляващите места в Египет - огромен религиозен център,
изграждан и разширяван от поколения фараони. Тук ще преминем през монументални пилони, дворове,
обелиски и прочутата Хипостилна зала със 134 колони - каменна гора, която показва мащаба на властта,
вярата и въображението на Древен Египет.

Разходка с лодка до Orange bay – 60 евро (117,35 лв.) / 35 евро (68,45 лв.)
Ден за разходка с лодка в Червено море. Ще отидем до Orangebay, ще поплуваме и с помощта на
шнорхел, ще можем да де гмурнем под вода, за да преброим коралите. Ще имаме обяд с включени
безалкохолни напитки.
Лодка със стъклено дъно
Прозрачното дъно ще ни даде уникалната възможност да видим безбройните корали и пъстроцветни
риби на Червено море, без да се гмуркаме. Препоръчваме това приключение за всички наши туристи,
които не могат да плуват.

Сахара парк (Мега сафари) – 65 евро (127,13 лв.) / 40 евро (78,23 лв.)
Да се потопим в очарованието на пустинята – джипове, бъгита, яздене на камили, бедуинско село,
барбекю с включени напитки, ориенталско шоу и бели денс.

Екскурзията с лодка със стъклено дъно и Сафарито могат да се комбини в един ден. Екскурзията до
Orange Bay е целодневна.

Условия:
За пътуване до Египет е необходим международен паспорт с валидност 6 месеца от датата на влизане в
страната.
Транспортът между оазисите се извършва с микробуси.
Възможна е промяна в полетното разписание.
Възможно е да има промяна в летищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди началото на
екскурзията.
Цената на екскурзията е валидна при 30 пълно платили туристи.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой – 20 дни преди датата на отпътуване.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия
родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100006150
Агенцията предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.
Възможни са промени в дните на провеждане на екскурзиите.



Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпаниите могат да начислят т.нар. горивна
такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да променя цената на
пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички резервации за
полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. Тази такса следва да бъде обявена
от туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се заплаща 30% от цената на пакета.
Пълно плащане 45 дни преди датата на отпътуване.


